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Indledning 
Dette er en afrapportering af elevtrivselsundersøgelsens resultater for College360 fra 2019. Rapporten 

bygger på trivselsdata fra uddannelsesstatistik.dk, som institutionen selv har trukket og uploadet på 

ETUEUD.dk.  

Afrapportering 
Datagrundlag 
I afsnittet Datagrundlag oplistes de klasser, hvis elevbesvarelser rapporten bygger på. 

Afrapportering af spørgsmål 
Hvert spørgsmål fra den officielle spørgeramme afrapporteres som et søjlediagram og en tabel med 

svarantal og svarprocent. Desuden angives der et gennemsnit og en spredning. 

Eleven kan under sin besvarelse af spørgeskemaundersøgelsen vælge at springe enkeltspørgsmål over. 

Disse ikke-svar (“Ikke besvaret”) indgår ikke i procentberegningen eller i antalstotalen. “Ved ikke”-svar 

indgår i procentberegningen, men ikke i beregningen af gennemsnit og spredning. 

Gennemsnit og spredning beregnes ved at oversætte svarkategorierne (f.eks. Helt enig/Delvist 

enig/Hverken enig eller uenig/Delvist uenig/Helt uenig) til den numeriske skala 1-5 eller 1-4, hvor 1 angiver 

den dårligste elevtrivsel. 

Hold- og afdelingsbetegnelser 
Hold- og afdelingsbetegnelserne kommer fra uddannelsesstatistik.dk.  

Eleven kan under sin besvarelse af spørgeskemaundersøgelsen vælge at spring enkeltspørgsmål over. Nogle 

institutioner har derfor holdet <uoplyst>, som er en gruppering af alle de elever, som har valgt ikke at 

opgive deres holdtilhør. 

  



Datagrundlag 
Samlet ETU 2022 

• al1hb0524 

• al2ha1223 

• au8h1122 

• bm2h1223 

• Bueux2a22 

• Bueux2b22 

• ga1h0225 

• gf1auto0822a 

• gf1auto0822b 

• gf1bus0822c 

• gf1busx0822a 

• gf1busx0822b 

• gf1eux0822a 

• gf1eux0822b 

• gf1hd0822a 

• gf1hd0822b 

• gf1hd0822c 

• gf1hd0822d 

• gf1hr0822 

• gf2al0822a 

• gf2al0822b 

• gf2el0822 

• gf2ka0822 

• gf2pv0822 

• gf2rep0822 

• gf2st0822 

• gf2tø0822 

• ka2h1224 

• kok2h1223n 

• pv1h0625 

• pv5h1223 

• sm2h0624 

• sm4h1122kl 

• smc3h1222n 

• st1h1224 

• tj3h1122 

  



Egen indsats og motivation 

 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,1, spredning: 0,8 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Helt uenig 3 1 
Delvist uenig 13 3 
Hverken enig eller uenig 70 17 

Delvist enig 180 42 
Helt enig 148 35 
Ved ikke 10 2 

Total 424 - 
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Du er en person som er pålidelig når det kommer til 
skolearbejde?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,1, spredning: 0,9 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Helt uenig 5 1 
Delvist uenig 11 3 
Hverken enig eller uenig 71 17 
Delvist enig 180 42 
Helt enig 153 36 

Ved ikke 4 1 
Total 424 - 
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Du er en person som bliver ved med at arbejde indtil 
tingene er klaret?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,3, spredning: 0,8 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Helt uenig 2 0 
Delvist uenig 8 2 
Hverken enig eller uenig 53 13 
Delvist enig 163 38 
Helt enig 192 45 

Ved ikke 6 1 
Total 424 - 
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Du er en person som godt kan lide at kende til og lære nye 
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Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,8, spredning: 0,9 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Helt uenig 6 1 
Delvist uenig 25 6 
Hverken enig eller uenig 93 22 
Delvist enig 201 47 
Helt enig 94 22 

Ved ikke 5 1 
Total 424 - 
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Du er en person som er koncentreret om skolearbejdet i 
timerne?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,9, spredning: 1,1 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Helt uenig 10 2 
Delvist uenig 31 7 
Hverken enig eller uenig 94 22 
Delvist enig 126 30 
Helt enig 157 37 

Ved ikke 5 1 
Total 423 - 
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Du er en person som kan lide at have alle dine skoleting i 
god orden?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,8, spredning: 1 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Helt uenig 15 4 
Delvist uenig 31 7 
Hverken enig eller uenig 71 17 
Delvist enig 200 47 
Helt enig 100 24 

Ved ikke 6 1 
Total 423 - 
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Hvor enig eller uenig er du i, at du er motiveret for 
undervisningen?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4, spredning: 0,9 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Helt uenig 8 2 
Delvist uenig 17 4 
Hverken enig eller uenig 78 18 
Delvist enig 186 44 
Helt enig 130 31 

Ved ikke 5 1 
Total 424 - 
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Hvor enig eller uenig er du i, at du er forberedt til timerne?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,1, spredning: 0,9 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Helt uenig 4 1 
Delvist uenig 15 4 
Hverken enig eller uenig 60 14 
Delvist enig 179 42 
Helt enig 158 37 

Ved ikke 8 2 
Total 424 - 
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Hvor enig eller uenig er du i, at du deltager aktivt i timerne?

Samlet ETU 2022



Læringsmiljø 

 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,1, spredning: 0,6 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 3 - 
Altid 108 26 
Ofte 259 61 
Sjældent 32 8 

Aldrig 8 2 
Ved ikke 15 4 
Total 422 - 
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Hvor ofte syntes du, at lærerne er godt forberedte?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,1, spredning: 0,7 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 3 - 
Altid 109 26 
Ofte 250 59 
Sjældent 40 9 
Aldrig 9 2 
Ved ikke 14 3 

Total 422 - 
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Hvor ofte syntes du, at lærerne overholder aftaler?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,1, spredning: 0,7 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 3 - 
Altid 129 31 
Ofte 215 51 
Sjældent 48 11 
Aldrig 12 3 
Ved ikke 18 4 

Total 422 - 
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Hvor ofte syntes du, at lærerne giver dig ansvar?
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Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,3, spredning: 0,8 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 3 - 
Altid 176 42 
Ofte 172 41 
Sjældent 47 11 
Aldrig 9 2 
Ved ikke 18 4 

Total 422 - 
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Hvor ofte syntes du, at lærerne respekterer dig?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,3, spredning: 0,7 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 3 - 
Altid 168 40 
Ofte 188 45 
Sjældent 48 11 
Aldrig 5 1 
Ved ikke 13 3 

Total 422 - 
  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Altid Ofte Sjældent Aldrig Ved ikke

Hvor ofte syntes du, at lærerne giver faglig hjælp, når du 
har brug for det?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,1, spredning: 0,8 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 3 - 
Altid 120 28 
Ofte 203 48 
Sjældent 72 17 
Aldrig 12 3 
Ved ikke 15 4 

Total 422 - 
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Hvor ofte syntes du, at lærerne er gode til at give 
tilbagemelding på din indsats?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,2, spredning: 0,7 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 3 - 
Altid 137 32 
Ofte 204 48 
Sjældent 54 13 
Aldrig 5 1 
Ved ikke 22 5 

Total 422 - 
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Hvor ofte syntes du, at lærerne opstiller klare mål for, hvad 
du skal lære?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,1, spredning: 0,7 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 3 - 
Altid 121 29 
Ofte 213 50 
Sjældent 60 14 
Aldrig 9 2 
Ved ikke 19 5 

Total 422 - 
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Hvor ofte syntes du, at lærerne er gode til at forklare 
tingene, så du forstår dem?
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Velbefindende 

 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,3, spredning: 0,9 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Helt uenig 7 2 
Delvist uenig 15 4 
Hverken enig eller uenig 37 9 

Delvist enig 137 32 
Helt enig 217 51 
Ved ikke 10 2 

Total 423 - 
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Hvor enig eller uenig er du i, at du trives på skolen?
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Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,4, spredning: 0,8 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Helt uenig 4 1 
Delvist uenig 12 3 
Hverken enig eller uenig 33 8 
Delvist enig 126 30 
Helt enig 242 57 

Ved ikke 6 1 
Total 423 - 
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Hvor enig eller uenig er du i, at du kommer godt ud af det 
med dine holdkammerater?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,2, spredning: 0,9 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Helt uenig 7 2 
Delvist uenig 22 5 
Hverken enig eller uenig 45 11 
Delvist enig 151 36 
Helt enig 193 46 

Ved ikke 5 1 
Total 423 - 
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Hvor enig eller uenig er du i, at du er glad for din skole?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,2, spredning: 0,9 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Helt uenig 4 1 
Delvist uenig 14 3 
Hverken enig eller uenig 59 14 
Delvist enig 159 38 
Helt enig 182 43 

Ved ikke 5 1 
Total 423 - 
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Hvor enig eller uenig er du i, at du er god til at arbejde 
sammen med andre?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 0, spredning: 0 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Aldrig 269 64 
Sjældent 46 11 
En gang imellem 38 9 
Tit 20 5 
Meget tit 19 4 

Ved ikke 31 7 
Total 423 - 
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Fysiske rammer 

 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,9, spredning: 1,1 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Helt uenig 17 4 
Delvist uenig 30 7 
Hverken enig eller uenig 60 14 

Delvist enig 168 40 
Helt enig 142 34 
Ved ikke 6 1 

Total 423 - 
  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Helt uenig Delvist uenig Hverken enig
eller uenig

Delvist enig Helt enig Ved ikke

Hvor enig eller uenig er du i, at du har adgang til de 
nødvendige lokaler, værktøjer og udstyr, når du har brug for 

det i undervisningen?
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Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 7,5, spredning: 2,2 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Dårligst 11 3 
2 7 2 
3 10 2 
4 11 3 
5 40 9 

6 25 6 
7 53 13 
8 87 21 
9 80 19 
Bedst 83 20 
Ved ikke 16 4 
Total 423 - 

  

0

5

10

15

20

25

Dårligst 2 3 4 5 6 7 8 9 Bedst Ved ikke

Hvordan vurderer du skolens indretning og udseende?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 7,3, spredning: 1,8 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Dårligst 4 1 
2 2 0 
3 13 3 
4 8 2 
5 45 11 

6 46 11 
7 78 18 
8 107 25 
9 69 16 
Bedst 35 8 
Ved ikke 16 4 
Total 423 - 
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Hvordan vurderer du forholdene på skolen som helhed?
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Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 7, spredning: 2,2 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Dårligst 7 2 
2 6 1 
3 22 5 
4 25 6 
5 39 9 

6 31 7 
7 89 21 
8 93 22 
9 49 12 
Bedst 53 13 
Ved ikke 9 2 
Total 423 - 
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Hvordan vurderer du dine undervisningsforhold på skolen 
(fx borde, stole, klasselokaler, laboratorier,værksteder)?

Samlet ETU 2022



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 7,5, spredning: 2 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
Dårligst 4 1 
2 3 1 
3 9 2 
4 27 6 
5 35 8 

6 36 9 
7 61 14 
8 96 23 
9 76 18 
Bedst 67 16 
Ved ikke 9 2 
Total 423 - 
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Hvordan vurderer du skolens vedligeholdelse og rengøring?

Samlet ETU 2022



Egne evner 

 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,2, spredning: 0,8 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 0 - 
Helt uenig 2 0 
Delvist uenig 9 2 
Hverken enig eller uenig 52 12 

Delvist enig 216 51 
Helt enig 141 33 
Ved ikke 5 1 

Total 425 - 
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Du klarer dig godt i skolen?
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Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 4,1, spredning: 0,7 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Helt uenig 0 0 
Delvist uenig 7 2 
Hverken enig eller uenig 60 14 
Delvist enig 220 52 
Helt enig 128 30 

Ved ikke 9 2 
Total 424 - 
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Du er en person, som tit kan klare det, du sætter dig for?
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Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3, spredning: 0,7 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Jeg er en af de dårligste 4 1 
Jeg er lidt under middel 77 18 
Jeg er lidt over middel 223 53 
Jeg er en af de bedste 77 18 
Ved ikke 43 10 

Total 424 - 
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Praktik 
Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du fik den støtte, du havde brug for til at finde en 

praktikplads?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at din arbejdsgiver/læreplads har forberedt dig på 

skoleperioden?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du var godt forberedt til at komme i praktik?« har ikke nok 

besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du lærer noget i praktikken?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du er glad for at være i praktik?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du kan bruge det, du lærer i skolen, i praktikken?« har ikke 

nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du fik den støtte, du havde brug for til at finde en 

praktikplads?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at din skolepraktikinstruktør har forberedt dig på 

skoleperioden?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du var godt forberedt til at komme i praktik på 

praktikcentret?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du lærer noget i praktikken?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du er glad for at være i praktik?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvor enig eller uenig er du i, at du kan bruge det, du lærer i skolen, i praktikken?« har ikke 

nok besvarelser. 

  



Øvrig 

 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit: 3,1, spredning: 1,2 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 1 - 
Helt enig 35 8 
Delvist enig 118 28 
Hverken enig eller uenig 98 23 

Delvist uenig 97 23 
Helt uenig 67 16 
Ved ikke 9 2 

Total 424 - 
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Spørgsmålet »Hvordan oplever du de faglige krav i praktikken?« har ikke nok besvarelser. 

  



Spørgsmålet »Hvordan oplever du de faglige krav i praktikken?« har ikke nok besvarelser. 

  



 

Samlet ETU 2022; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Samlet ETU 2022: Antal Samlet ETU 2022: Andel (%) 

Ikke besvaret 2 - 
For små 24 6 
Tilpas 320 76 
For store 54 13 
Ved ikke 25 6 
Total 423 - 
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